SuperGulliver R2

Questo manuale d’istruzione e fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per Foppapedretii

@ trovaprezzut SuperGulliver Alluminio o cerca il tuo prodotto tra le migliori offerte di Casalinghi
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£ Istruzioni montaggio e uso .
RICAMBI SPARE PARTS PIECES DE RECHANGE AUSTAUSCHTEILE REPUESTOS 3AMYACTY ® st uzioni montagglo e uso in
Instructions de montage et mode d’emploi |ta|y
Montage- und Gebrauchsanweisung
Instrucciones de montaje y uso
VIHCTPYKUMM MO MOHTaXy 1 3KCMnyaTaummn
STENDIBIANCHERIA CHIUDIBILE ZUSAMMENKLAPPBARER WASCHESTANDER
FOLDING CLOTHES AIRER CUELGA LENCERIA PLEGABLE S u p e rG u I I ive r
SECHE LINGE PLIANT CKNA[IHAS CYLUUNKA ANSA BENbS
AVVERTENZE WARNING AVVERTISSEMENT WARNUNG ADVERTENCIAS NPEOYMPEXAEHVA
e N\ A
LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER FUTURE REFERENZE AUFMERKSAM LESEN UND FUR ZUKUNFTIGE REFERENZEN AUFBEWAHREN
- Controllate periodicamente il perfetto bloccaggio di tutti i componenti. - RegelméBig die perfekte Befestigung aller Komponenten kontrollieren.
- Verificate la perfetta apertura di SuperGulliver prima di appendervi la - Die perfekte Offnung von SuperGulliver iiberpriifen, bevor Wasche darauf
s biancheria. aufgehangt wird.
- Per evitare rischi di ribaltamento non stendere la biancheria sui telai - Um die Umkippgefahr zu vermeiden, keine Wasche auf die seitlichen
laterali quando & chiuso (fig. A). Rahmen hangen, ween geschlossen ist (Abb. A),
- IMPORTANTE! Prima di chiudere la barra portabiti, assicurarsi di aver - WICHTIG! Vor dem SchlieBen der Kleiderstange sicherstellen, dass die
sbloccato i 2 sistemi di chiusura (fig. B) beiden Verschlusssysteme entriegelt sind (Abb. B)
- Per una corretta chiusura dei telai laterali seguire le indicazioni (fig. C). - Zum korrekten SchlieBen der seitlichen Rahmen befolgen Sie die
- Pulire con un panno umido o del detergente neutro (no solventi) e Anweisungen (Abb. C).
asciugare accuratamente. - Mit einem feuchtem Tuch oder neutralem Reinigungsmittel (keine
- Non esporre alle intemperie. Losungsmittel) reinigen und gut abtrocknen.
L ) \- Keinen Witterungseinfliissen aussetzen. )
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READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE LEER ATENTAMENTE Y CONSERVAR PARA FUTURAS REFERENCIAS
- Every so often check that all the components are perfectly secure. - Controlar periédicamente el bloqueo perfecto de todos los componentes.
- Check that SuperGulliver has been opened out correctly before hanging | |- Verificar la perfecta abertura de SuperGulliver antes de colgar la ropa.
washing on it. - Para evitar riesgos de vuelco no colgar la ropa sobre los bastidores
- To prevent from tipping over, do not hang washing on the side frames laterales cuando esté cerrado (Imag. A).
when it is folder (fig. A). - {IMPORTANTE! Antes de cerrar el perchero, aseglrese de haber
- IMPORTANT! Before closing the clothes rail, make sure you have released desbloqueado los 2 sistemas de cierre (Imag. B)
cod.OO9083918O ) Gcod.0090838680 ) cod.OO49220219 ) cod.OO40237210 ) the two Iocki.ng mec'hanisms (Fig. B). . ‘ - Para cerrar correctamente las estructuras laterales, siga las indicaciones
- Follow the instructions to close the side frames correctly (Fig. C). (Imag. C).
Gcod.OO90839080 ) ¢0d.0090838780 ) c0d.0049220419 ) cod.OO400031 10 ) - Clean with a damp cloth or with neutral detergent (not solvents) and dry | |- Limpiar con un pafio hiimedo o con detergente neutro (no con solventes)
carefully. y secar cuidadosamente.
cod.7030417680 ) G c0d.0090838880 ) ¢0d.0040714910 ) cod.00901261 19 ) - Do not leave out in bad weather. ) |- Noexponera la intemperie. )
. . . . . 7521 ( A
ucc)d 0090838980 ) m c0d.00908385 ) c0d.0040102519 ) COd 0090075219 ) LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER EN CAS DE BESOIN BHUMATENBHO NMPOYUTATb U COXPAHUTb ANA BYAYLWENO NONIb30BAHUA
@& -.../030417750 € -00.0090833080 ¢0d.0040101119 - .
) ) ) - Controler périodiquement le parfait blocage de tous les composants. - Meprioanyeckn NpoBepsATL HAAEKHOCTL OUKCALIMM BCEX KOMMOHEHTOB.
- Vérifiez la bonne ouverture de SuperGulliver avant d'étendre le linge. - Mepep pa3BelunBaHvem 6enbs y6eautecb B TOM, YTO CyLunnka Ans 6enbs
- Pour éviter au séchoir de se renverser n'étendez jamais le linge sur les Supergulliver NoMHOCTbIO packpbITa.
m @ m @ chassis latéraux quand est fermé (image A). - Bo n3bexaHne onpokuabiBaHust He pa3seLumBaiiTe 6enbe Ha GOKOBbIX
- - IMPORTANT! Avant de fermer la barre portemanteau, assurez-vous cekumsx, koraa cywnnka Supergulliver sakpbiTa (puc. A).
’4 d'avoir débloqué les 2 systémes de fermeture. (image B) - BAXXHO! lNMepen TeMm, kak 3akpbiTb CTEPXEHb AN1s oAexabl, ybeautech B
t: ‘ - Pour une fermeture correcte des chéssis latéraux, suivre les indications TOM, YTO 2 MexaHu3Ma 3akpbITusi 3abrokupoBaHbl (puc. B)
) < (image C). - [Ons npaBunbHOro  3akpbiTsi  OOKOBBIX  Cekuuii  cobnoganTe
= - Nettoyez a l'aide d'un chiffon humide ou de détergent neutre (non- COOTBETCTBYIOLUME UHCTPYKLMK (puc. C).
solvants) puis essuyez-le soigneusement. - MpoTupaTb BRaXHOW BETOLULIO UMW HEWTpasibHbIM MOKLIUM CPeaCTBOM
@ @ @ - Ne pas exposer aux intempéries. (He ncnonb3oBaTb PAaCTBOPUTENWN) U HACyXO BbITUPATb.
- He noaeepratb atMOCepHbIM BO3AENCTBUSM.
l \ J J
A = versione Legno N s MONTAGGIO ASSEMBLY ASSEMBLAGE MONTAGE MONTAJE CBOPKA
B = versione Alluminio = ‘ m \ AW Cx2) ) )
- -
Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con le due indicanti il colore. [ ALLUMINIO ] [ 00 ] ”’ ,»’
Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore. Le caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire
tra loro e non sono vincolanti per il produttore. [ NATURALE ][ 03 ]
Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight indicating figures with the two color. "
Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer. The colour characteristics of the various materials can differ and are not binding NOCE 06 M ),
for the manufacturer.
. o o , . - [canatero ][ 76 |
Chaque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec deux heures indiquant la
couleur. Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par l'intermédiaire du revendeur. Les caractéristiques chromatiques des \_ J L J L )
différents matériaux peuvent varier et n'ont pas de caractere obligatoire pour le fabricant.
Jeder Code gebe ich zurlick mu mich immer aus zehn Zahlen zusammensetzen: die méglichen Codes von acht Zahlen mit zwei Stunden zu vervoll- ™
standigen, die die Farbe angeben. Wichtig: ersatz darf nur tiber den Handler angefordert werden. Die farblichen Merkmale der einzelnen Materialien m

kénnen voneinander abweichen und sind fiir den Hersteller nicht verbindlich.

Cada cédigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles cédigos de ocho cifras con las dos horas que indican el color.
jAtencion!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a través del revendedor. Las caracteristicas cromaticas de los diversos materiales
pueden diferir entre si y no son vinculantes para el productor. FOPPAPEDRETTI

Foppa Pedretti S.p.A.

Koppl 3anyacTei Bceraa AOMKHbI COCTOSTL U3 AECATU UUP; AOMNOMHUTL KOAbl M3 BOCbMU LGP ABYMSI HeJoCTaloWmMMK Ldpamu, o3HavaoLwmumm Via A.Volta, 11 - 24064
useT. BHMMaHwMe: 3anpockl Ha 3amMeHy OCYLLIECTBMRIOTCA MCKIIOYNTENBHO Yepes npoAaBLa.LlBeToBble XapakTepUCTUKM pasnnyHbIX MaTepuanos Grumello del Monte Bergamo, Italy
MOryT OTNNYaTLCS APYr OT APYr, OHU He SIBMSATCSA 06a3aTenbHLIMU As NPOVU3BOAUTENS. tel +39.035.830497 fax +39 035.831283

www.foppapedretti.it
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MODO D’USO INSTRUCTION FOR USE MODE D'UTILISATION BEDIENUNGSANWEISUNG MODO DE USO KAK MONb30BATLCA MODO D’USO INSTRUCTION FOR USE MODE D'UTILISATION BEDIENUNGSANWEISUNG MODO DE USO KAK MONb30BATbCAH
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Alzare solo Open only @
DOPO aver sollevato  AFTER having raised -
la barra appendiabiti! the hanger bar! 2
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Fig. C CHIUSURA ALI CENTRALI
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COMPOSIZIONE COMPOSITION COMPOSITION MATERIALIEN COMPOSICION CTPYKTYPA
s N\ N
- Telaio gambe in legno di faggio per la versione legno. - Stuitzrahmen aus Buchenholz fur die Version aus Holz.
- Telaio gambe in alluminio verniciato per la versione alluminio. - Stlitzrahmen aus lackiertem Aluminium fir die Version aus Aluminium.
- Bacchette stendibiancheria in alluminio verniciato. - Stabe des Waschestanders aus lackiertem Aluminium.
- Tiranti di apertura/chiusura in alluminio verniciato. - Offnungs-SchlieBungsspannstangen aus lackiertem Aluminium.
- Supporti portabacchette in metariale plastico. - Stangenhalterungen aus Plastikmaterial.
- Ruote in nylon. - Rollen aus Nylonelemente.
. J J
( N\ A
- Beecwood supporting frame for the wooden version. - Bastidor de sostén de madera de haya para la versién en madera.
- Coated aluminium supporting frame for the aluminium version. - Bastidor de sostén de aluminio pintado para la versién en aluminio.
- Coated aluminium airing rails. - Varillas del tender de aluminio pintado.
- Coated aluminium opening/closing rods. - Tirantes de abertura/cerrado de aluminio pintado.
- Plastic rail supports. - Soportes porta varillas de material plastico.
- Nylon castors. - Ruedas de nylon.
\ J J
e N\ N
- Chassis support en bois de hétre pour la version bois. - [lepeBsaHHas Bepcus: Kapkac 1 HOXKM 13 byka.
\- - Chaéssis support en aluminium vernis pour la version aluminium. - ATIOMUHMEBAs BEPCUA: KapKac N HOXKKN U3 aSloMUHUS.
- Tringles en aluminium vernis. - MpyTbsa cylwumnku ana 6enbs BbINOMHEHb! 13 OKPALLEHHOTO antoMUHUS.
- Tirants ouverture/fermeture en aluminium vernis. - TArV OTKPbIBAHWS/3aKPbIBAHWS BBIMOMHEHB! U3 OKPALLEHHOTO artoMUHIS.
- Supports porte-tringles en matiére plastique. - MnacTtukoBsble Aepxartenu nNpyTbes.
S Roulettes en nylon. J U HennoHoBbIe Konecuku. )




